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ACTA Na 009- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 15 
días de mayo del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 

2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 

5) Tratar en segunda instancia la resolución que regula el servicio parroquial de 

cementerio en la parroquia Rumipamba 

6) Tratar en segunda instancia la solicitud de competencia de regulación de uso de 

cementerio al GAD Municipal del Sacha 

7) Tratar en primera instancia el tema de aniversario de parroquialización. 

8) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

9) Resoluciones. 
101 Clausu re

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marlene 

Guapi, Marilú Sarango, Wilmer Poveda, Raúl Chinchay 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:18 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

Jueves 24 de abril, reunión ordinaria. Viernes 25 de abril, limpieza de zanja de la vía Bernayaku. 

Lunes 28 de abril y martes 29 de abril, viaje al puyo para tratar de reunirse con el ministro de la 

SCTCEA. Miércoles 30 de abril, trabajo en la oficina, atención al público. Jueves 1 de mayo, 

trabajo en la oficina. Viernes 2 salida a Quito por tema del BEDE. Lunes 5 de mayo, trabajo en 

la oficina, trabajos con la excavadora. Martes 6 de mayo, trabajo en la oficina, empacar los kit 

agrícolas. Miércoles 7, trabajo en la oficina, reunión con beneficiarios del proyecto de seguridad 

alimentaria y entrega de kits. Jueves 8 y viernes 9, trabajo en la oficina, coordinación de 

actividades. Lunes 12, trabajo en la oficina, trabajos con la excavadora, charla con Wilmer y 

Marilú sobre temas de trabajo. Martes 13 de mayo, trabajo en la oficina atención al público. 

Miércoles 14, trabajo en la oficina, seguimiento de trabajo en la vía y atención al público. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Jueves 24 de abril, Participe de la reunión ordinaria de vocales del GADPRR, convocada por el 

presidente del GAD Parroquial, conjuntamente con los compañeros vocales y el señor Raúl 

Chinchay como representante de la Asamblea Local de Rumipamba, donde tratamos puntos 

importantes en bien de la Institución. 29 de abril Me encontraba en lac instalaciones del C.^ " 

Narroquial en atencion a la ciudadanía, donde Cambien se verifico el trauaju que realzo el person. 

técnico de topografía del GADMJS en el área urbana de la parroquia Rumipamba. 1 de mayo, Me 

encontraba en la ciudad de Lago Agrio en la entrega de sillas de ruedas al joven Gregorio 

Mendoza, gracias al Ing. Franklin Solórzano. 6 de mayo, Me encontraba en las instalaciones del 

GAD Parroquial en atención a la ciudadanía, en horas de la tarde se ayudó a empacar varios kits 
del proyecto seguridad alimentaria, para la respectiva entrega a los beneficiarios de cada 
comunidad perteneciente a la parroquia Rumipamba. 7 de mayo, Participe de la entrega de kits 
del proyecto seguridad alimentaria a los diferentes beneficiarios de las comunidades 

pertenecientes a la parroquia Rumipamba. 8 de mayo, Participe en la minga que realizo la 
directiva y el pueblo del centro Poblado de la Parroquia Rumipamba. 12 de mayo, Me encontraba 
en las instalaciones del GAD Parroquial, donde dialogamos con el presidente Jimmy Velasco, 
señor Vocal Wilmer Poveda y mi persona sobre las festividades que se aproximan de la Parroquia, 
en horas de la tarde me encontraba en la entrega de ayuda social a personas de la parroquia que 
más lo necesitan, conjuntamente con la reina de la Provincia, las comunidades que se entregó 
fueron Llurimagua, Bernayacu, Rumipamba y vía a la Ashir. 13 de mayo, En horas de la mañana 
me encontraba en el GAD Parroquial en atención a la ciudadanía de las diferentes comunidades 
pertenecientes a la cabecera Parroquial 
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MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

5 al 20 de mayo de vacaciones 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Jueves 24 de abril, reunión ordinaria. 25 de abril, Me encontraba en las oficinas del GADPR en 

atención a la ciudadanía, donde se atendió a moradores de las diferentes comunidades. 28 de abril, 

Me encontraba en la instalación del Gobierno Parroquial de Rumipamba. 6 de mayo, Me 

encontraba en las instalaciones del GADMJS, dando seguimiento a la gestión sobre el 

mantenimiento del coliseo de Rumipamba, donde me dan a conocer que el proceso se encuentra 

en compras públicas con el Ing. Geovanny Ramírez. 7 de mayo, Participe de la entrega de kit 

seguridad alimentaria, con todos los beneficiarios de las comunidades pertenecientes a la 

Parroquia Rumipamba. 9 de mayo, Me encontraba en las oficinas del GADPR en atención a la 

ciudadanía, donde se atendió a moradores de las diferentes comunidades. 14 de mayo, Me 

encontraba en las instalaciones de GADPO, dando seguimiento al tramites delegación de 

competencias para la contratación del puente en la vía riveras del Conambo, con la embajada de 

Japón donde me indican que el tramite está en el departamento de jurídico con el abogado Leone! 

Bravo, en horas de la tarde pase por el GADMJS a dar seguimiento sobre el mantenimiento 

eléctrico, donde me indican que el trámite se encuentra en el departamento administrativo. 

W ILMER POV EDA. loma is palabra he informa to stguiei,i~. 

24 de abril Teniendo la presencia de todos los compañeros vocales, secretario financiero y 
presidente de la asamblea local resolviéndose puntos muy importantes para el bien de parroquia. 
28 de abril, atención a la ciudadanía, Teniendo una buena atención a la ciudadanía. 30 de abril, 
dialogo con moradores de la Florida, Tratándose sobre problemas q tienen con las secadoras de 
algunos beneficiarios. 5 de mayo, atención a la ciudadanía en las instalaciones del GAD 
Parroquial, Se obtuvo buenos resultados y planificación de trabajo con el compañero Jimmy 
Velasco para la entrega del kit de seguridad alimentaria. 7 de mayo, entrega de kit de seguridad 
alimentaria, Teniendo la participación de los compañeros vocales y todos los miembros 
administrativos de la institución entregándose de una Manera muy ordenada y los beneficiarios 
de los kit quedando muy contentos ah agradecidos. 12 de mayo, atención a la ciudadanía, 
Teniendo buenos resultados y planificación de trabajo con los compañeros. 

5. TRATAR EN SEGUNDA INSTANCIA LA RESOLUCIÓN QUE REGULA EL 
SERVICIO PARROQUIAL DE CEMENTERIO EN LA PARROQUIA 
RUMIPAMBA 

El señor técnico de planificación del GAD Parroquial Rural Rumipamba, procede a 

exponer y explicar la resolución que se elaboró para el adecuado uso y regulación del 

cementerio de la parroquia Rumipamba a los vocales presentes. Dando lectura a cada 
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artículo de esta resolución y explicado cada uno de ellos. De igual forma hace mención a 
que esta resolución está basada en la ordenanza de uso de suelos del GAD del Sacha, por 
que procede a explicar que se debería pedir la competencia a esta municipalidad del Sacha 
como primer paso de este proceso. Con lo que lo señores vocales quedaron entendidos 
con lo que respecta a la resolución de uso del cementerio parroquial. 

6. TRATAR EN SEGUNDA INSTANCIA LA SOLICITUD DE COMPETENCIA 

DE REGULACIÓN DE USO DE CEMENTERIO AL GAD MUNICIPAL DEL 

SACHA 

Con lo que respecta a este punto y una vez explicada la resolución que se elaboró para el 
uso del cementerio por el señor técnico del GAD en el punto anterior las autoridades del 
GADPRR deciden pasar directamente a la toma de decisión o resolución de este punto. 

7. TRATAR EN PRIMERA INSTANCIA EL TEMA DE ANIVERSARIO DE 

PARROQUTALIZACIÓN 

El señor presidente del GADPRR, pone a consideración si se realizaran las festividades de la 
parroquia, con lo que lo señores vocales a primera instancia están de acuerdo en realizarlas. 

Para lo cual el señor tesorero del GADPRR. comunica aue Mara este tema de festividades sc _ 
dejado uii presupuesto de 15 mil do►ares en la partida correspondiente. Se piensa reaiizai un solo 
dia de actividades con lo que; el señor presidente del GADPRR, propone en realizar juegos 
deportivos en horarios del día, y para la noche se realizaría lo que corresponde al reinado y 
coronación de la reina de Rumipamba y presentación de artistas locales y nacionales. Para lo 
cual los señores vocales presentes se organizan para llevar a cabo este evento y realizan un 
análisis de actividades y gastos que conllevaría la realización de las festividades. 

S. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

0988079653 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Lilian Andy, en el cual pide que se le colabore con 50 
sillas y 2 ollas del GADPRR. 

• Oficio recibido por parte del Sr. Luis Villacis, en el cual pide se le colabore con 100 
sillas y el parlante de la institución. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Lilian Andy, en el cual pide se le colabore con la 
máquina excavadora para realizar limpieza en orillas del rio Orellana-Eno. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Lilian Andy, en el cual pide se le colabore con la 
hidrolavadora del GADPRR. 

• Oficio recibido por parte del Sr. Ermel Paredes, en el cual solicita se le colabore con 
varias volquetadas de material pétreo para revacheo de vías. 

• Oficio recibido por parte del Sr. José Tanguila, e el cual solicita la máquina excavadora 
para realizar limpieza de árboles en la vía del sector turístico. 
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• Oficio recibido por parte de la Sra. Lilian Andy, en el cual pide se le facilite la máquina 
excavadora para limpieza de la vía Bernayaku. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Alcaldesa del Sacha en el cual hace la invitación a la 
entrega de bienes culturales en la UECIB Rumipamba. 

9. RESOLUCIONES. 

Del punto 5, una vez informados sobre la resolución, los señores vocales del 
GADPRR de forma unánime deciden en no aprobar la resolución que regula el 
servicio parroquial de cementerio de Rumipamba dejando la responsabilidad al 
Municipio del Sacha. 

• Del punto 6, en sesión de junta, los señores vocales del GAD Parroquial Rural 
Rumipamba, de forma unánime deciden que por ahora no se pedirá la 
competencia de uso de cementerio al GAD Municipal del Sacha, dejando la 
responsabilidad al municipio del cantón del Sacha al ser su propia 
competencia 

• Del punto 7, se trató en sesión de junta en primera instancia sobre el 
aniversario de narroauialización de Ruminamba v se aprobó de forma unáni: -

la reaiizacion de las téstividaaes en j uiio. 

10. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 

13:13 PM 

Para con tancia de lo actuado firman. 
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Sr. Ji ~eíascó "P. ^ 
PRE I I NTE DEL 
GAD RUMIPAMBA 
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